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10" Mpoypappatiotikn Epyacia

Ztoxol: E€olkelwon pe tn yAwooa python.

Aoknon 1

Na ypaete mpoypappa os yh\waooa Python to onoio dnpLoupyet po Alota pe aplBuolg mou eloAyeL
0 XpHotNnc, uTtoAoyilel TOV LEGO OPO TOUC Kol EUPaVIIEL TO OMOTEAEGUA OTNV 0006VN.

To mpoypappa TIPEMEL va {NTAEL amd Tov XprRotn va SnAwoel to TANBo¢ Twv aplBuwv mou BEAsL va
£lo0AyeL Kal otn ouvexetla Stafalel kal amobnkelel Toug aplBuolg otn Alota.

Aoknon 2

Mpayte éva mpoypappa o y\wooa Python, To omoio untoAoyilel tnv EukAeideia anootacn petafl
SU0 onuelwv otov Tplodlactato xwpo (3D). To mpoypappa TPEMEL va TTEPIAAUBAVEL TIC MOPAKATW
AeLtoupyleg:

1. Zuvdptnon elocoywyng cnueiou:
Anpoupynote pa cuvaptnon read_point() mou:
o ZnTtd amod Tov XprioTh VoL ELCAYEL TLG CUVTETAYUEVEG X, ), Z EVOC Onueilou.
o Emiotpédel TIG CUVTETAYUEVEC TOU ONUElOU w¢ AloTa.
2. Zuvaptnon UNOAOYLoHOU anootaong:
Anpoupynote pLa cuvaptnon distance_between_points_3d(pointl, point2) mou:
o Aéxetal 8Uo Aioteg tou avarmaplotoly SVo onpela (x1,y1,z1) kal (x2,y2,22).
o Ymoloyilel kal emiotpedel TNV EukAeibela amootaon LETALY Twv SUo onueiwy,
XPNOLLOTIOLWVTAC TOV TUTTO:

d= /(22 —1)? + (42 — 41)* + (22 — 21)?

3. Kuplo mpoypappa:
o Xpnoluomolnote T cuvaptnon read_point() ywa va Stapdcete ta dU0 onpeia and
TOV XpNoTN.
o Ymoloylote tnv andotaon PeTafl Twv SU0 oNUElWV KAAWVTAC TN CUVAPTNON
distance_between_points _3d.
o Epdaviote tnv anoéctaocn pe KATAAANAO HAvVULAL.
4. YMAormouote TV KAdon Point3D:
o HkAdon avamoplotd €va onueio oTov TpLoSLAoTOTO XWPOo Kal UTtooTnpllel setter Ko
getter ueBodouc yLa KABEe pLa amod TIC CUVTETAYMEVEG TOU onUeiou.
o Tpomomnoljote TIg cuvaptnoels read_point() kol distance_between_points_3d(point1,
point2) wote va xpnolomnolouy tn KAdon Point3D.



